

том, что для выполнения этих задач потребуется временно сохранить численность военного подразделения на нынешнем уровне, то есть 290 военных наблюдателей. В соответствии с первоначальным планом численность этого подразделения после 1 июня 1992 года подлежала сокращению. Исходя из вышесказанного, Генеральный секретарь одобрил переданную ему главой Миссии рекомендацию Главного военного наблюдателя о продлении на трехмесячный период, то есть до 1 сентября 1992 года, срока службы 39 военных наблюдателей, отъезд которых из Миссии планировался на 1 июня 1992 года. Он также заявил, что будет сделано все возможное, чтобы покрыть незапланированные расходы, связанные с содержанием этих дополнительных сотрудников, за счет ассигнований, выделенных Генеральной Ассамблеей для Миссии, и что если это окажется невозможным, то Генеральная Ассамблея будет информирована о дополнительных потребностях.

В письме от 20 мая 1992 года<sup>14</sup> Председатель Совета Безопасности сообщил Генеральному секретарю следующее:

"Имею честь информировать Вас о том, что Ваше письмо от 15 мая 1992 года<sup>13</sup>, касающееся продления срока службы 39 наблюдателей в Миссии наблюдателей Организации Объединенных Наций в Сальвадоре, доведено до сведения членов Совета. Они согласны с рекомендацией, содержащейся в Вашем письме".

3 июня 1992 года после консультаций с членами Совета Председатель сделал от имени Совета следующее заявление<sup>15</sup>:

"Члены Совета Безопасности приняли к сведению доклад Генерального секретаря от 26 мая и 19 июня 1992 года<sup>16</sup> о Миссии наблюдателей Организации Объединенных Наций в Сальвадоре.

Члены Совета удовлетворены соблюдением прекращения огня, которое со времени вступления его в силу 1 февраля 1992 года ни разу не нарушалось.

Члены Совета, однако, выражают свою глубокую обеспокоенность по поводу многочисленных проволок с обеих сторон с реализацией соглашений, заключенных между

правительством Сальвадора и Фронтом национального освобождения имени Фарабундо Марти, и по поводу все еще сохраняющейся обстановки взаимного недоверия. Если такое положение сохранится, оно может поставить под угрозу саму основу соглашений.

Члены Совета настоятельно призывают обе стороны проявлять добрую волю в деле осуществления соглашений в полном объеме, соблюдать установленные сроки, прилагать все необходимые усилия к достижению национального примирения в Сальвадоре и осуществлять процесс демобилизации и реформ.

Члены Совета вновь заявляют о своей полной поддержке усилий, прилагаемых Генеральным секретарем и его специальным представителем для Сальвадора при содействии правительств Группы друзей Генерального секретаря и других заинтересованных правительств. Они воздают должное персоналу Миссии, который работает в весьма трудных условиях, и выражают беспокойство по поводу угроз его безопасности. Они напоминают сторонам об их обязательстве принимать все необходимые меры к обеспечению безопасности Миссии и ее членов.

Члены Совета по-прежнему будут внимательно следить за ходом осуществления мирных соглашений в Сальвадоре".

На своем 3129-м заседании 30 октября 1992 года Совет постановил обсудить пункт, озаглавленный "Центральная Америка: усилия в направлении мира - письмо Генерального секретаря от 28 октября 1992 года на имя Председателя Совета Безопасности (S/24731)<sup>17</sup>".

#### **Резолюция 784 (1992)**

**от 30 октября 1992 года**

*Совет Безопасности,*

*ссылаясь на свою резолюцию 637 (1989) от 27 июля 1989 года,*

*ссылаясь также на свои резолюции 693 (1991) от 20 мая 1991 года, 714 (1991) от 30 сентября 1991 года и 729 (1992) от 14 января 1992 года,*

**Резолюция 791 (1992)  
от 30 ноября 1992 года**

*Совет Безопасности,*

*ссылаясь на свою резолюцию 637 (1989) от 27 июля 1989 года,*

*ссылаясь также на свои резолюции 693 (1991) от 20 мая 1991 года, 714 (1991) от 30 сентября 1991 года, 729 (1992) от 14 января 1992 года и 784 (1992) от 30 октября 1992 года,*

*рассмотрев доклад Генерального секретаря от 23 и 30 ноября 1992 года<sup>20</sup> о Миссии наблюдателей Организации Объединенных Наций в Сальвадоре,*

*с удовлетворением отмечая продолжающиеся усилия Генерального секретаря в поддержку осуществления ряда соглашений, подписанных в период между 4 апреля 1990 года и 16 января 1992 года правительством Сальвадора и Фронтом национального освобождения имени Фарабундо Марти в целях восстановления мира и содействия примирению в Сальвадоре,*

*отмечая намерение Генерального секретаря продолжать осуществлять в этой, как и в других операциях по поддержанию мира тщательный контроль за расходами в этот период растущего спроса на ресурсы для операций по поддержанию мира,*

*1. утверждает доклад Генерального секретаря от 23 и 30 ноября 1992 года<sup>20</sup> о Миссии наблюдателей Организации Объединенных Наций в Сальвадоре;*

*2. постановляет продлить мандат Миссии, определенный в резолюциях 693 (1991) и 729 (1992), на дополнительный период в шесть месяцев, истекающий 31 мая 1993 года;*

*3. приветствует намерение Генерального секретаря пересматривать будущую деятельность и численность персонала Миссии с учетом прогресса, достигнутого в осуществлении мирного процесса;*

*4. настоятельно призывает обе стороны неукоснительно соблюдать и добросовестно вы-*

*принимая к сведению письмо Генерального секретаря от 19 октября 1992 года<sup>18</sup> на имя Председателя Совета Безопасности, в котором он сообщил о задержке с реализацией графика, предусмотренного в резолюции 729 (1992),*

*принимая к сведению также письмо Генерального секретаря от 28 октября 1992 года<sup>19</sup> на имя Председателя Совета Безопасности, в котором он предложил временно продлить нынешний мандат Миссии наблюдателей Организации Объединенных Наций в Сальвадоре,*

*1. одобряет предложение Генерального секретаря продлить нынешний мандат Миссии наблюдателей Организации Объединенных Наций в Сальвадоре на срок, заканчивающийся 30 ноября 1992 года;*

*2. просит Генерального секретаря представить Совету Безопасности до этой даты рекомендации, с изложением их финансовых последствий в отношении срока продления мандата, в отношении собственно мандата и в отношении численности персонала, необходимого Миссии, с учетом уже достигнутого прогресса, для контроля за осуществлением заключительных этапов мирного процесса;*

*3. настоятельно призывает обе стороны строго соблюдать и добросовестно выполнять обязательства, которые они приняли на себя в соответствии с соглашениями, подписанными 16 января 1992 года в Мехико<sup>9</sup>, и позитивно откликнуться на самые последние предложения, с которыми Генеральный секретарь обратился к ним в целях преодоления нынешних трудностей;*

*4. постановляет продолжать рассмотрение этого вопроса.*

*Принята единогласно на 3129-м заседании.*

**Решение**

На своем 3142-м заседании 30 ноября 1992 года Совет постановил обсудить пункт, озаглавленный "Центральная Америка: усилия в направлении мира - доклад Генерального секретаря о Миссии наблюдателей Организации Объединенных Наций в Сальвадоре (S/23833 и Add.1)<sup>17</sup>".